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Реферат 

 

Пояснювальна записка: 83 ст., 7 рис., 27 табл., 4 додатків, 20 джерел. 

 

ЕЛЕКТРИЧНА МЕРЕЖА, ЕНЕРГЕТИЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ, 

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ, ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ, ІНЖЕНЕРНІ 

МЕРЕЖІ 

 

Об’єкт дослідження: комунальний опорний навчальний заклад 

"Іларіонівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів" Іларіонівської селищної 

ради. 

Мета проекту: розрахунок електричного навантаження усієї будівлі з 

урахуванням сучасного обладнання. 

У технологічному розділі приведено стан огороджувальних 

конструкцій, інженерних мереж та наявність приладів для управління 

енергоспоживанням будівлі. 

У спеціальному розділі розраховано споживання будівлі у  

опалювальний період з урахуванням  дійсних показників температури та 

режиму інсоляції. Описано енергоспоживання будівлі та розраховано 

параметри нової електричної мережі під сучасне обладнання. 

У розділі охорони праці визначено шкідливі та небезпечні фактори, та 

методи їх усунення. Приведено правила безпеки при пожежі. Розраховано  

У економічному розділі розраховані капітальні та експлуатаційні 

витрати для модернізації електричної мережі.  
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Вступ 

 

Енергоефективність – це ефективне використання енергетичних 

запасів, застосування меншої кількості енергії для підтримання того ж рівня 

енергетичного забезпечення будівель або технологічних процесів на 

виробництві. Ця галузь знань перебуває на стику інженерії, економіки, 

юриспруденції і соціології. 

Енергозбереження – зменшення споживання енергії за рахунок 

використання меншої кількості енергетичних послуг. 

Одним із найважливіших пріоритетних напрямів державної політики 

України є підвищення енергетичної ефективності усіх галузей економіки.  

Питання енергозбереження, щороку, набуває все більшої актуальності, 

у зв’язку з постійним зростанням вартості на енергоресурси та обмеженою їх 

кількістю. Для забезпечення раціонального використання енергетичних 

ресурсів необхідний ефективний підхід до аналізу систем споживання 

енергії. Скорочення витрат на паливно-енергетичні ресурси досягається 

шляхом приведення споживання енергоресурсів до кращих показників 

завдяки проведення організаційних і технічних заходів з енергозбереження. 

У даному проекті пропонується розглянути підвищення енергетичної 

ефективності за рахунок модернізації систем освітлення у навчальних 

приміщеннях, де використання світлодіодних випромінювачів дозволяє 

знизити споживання електричної енергії за рахунок забезпечення 

необхідного світлового потоку освітлювальними приладами меншої 

потужності.  
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Висновок 

У ході дипломного проекту було розглянуто навчальний заклад 

"Іларіонівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів" Іларіонівської селищної 

ради. Перед проведенням енергетичного аудиту, згідно з проектною 

документацією, був проведений капітальний ремонт: утеплення фасаду, 

покриття школи, утеплення даху, заміна вікон, заміна водопроводу, зовнішнє 

освітлення. Оскільки не проводилась заміна внутрішньої освітлювальної 

мережі було вирішено розробити заходи щодо заміни освітлення.  

У технологічній частині описано стан огороджуючих конструкцій, 

інженерні мережі та їх стан. Визначені основні параметри для подальшого 

розрахунку електричної мережі та розробки енергетичного сертифікату 

існуючої будівлі. 

У спеціальній частині розраховані основні зовнішні та внутрішні тепло 

надходження. Розроблені плани розташування освітлювальної та 

розподільчої мережі. Обрані кабельні лінії для прокладення електричних 

мереж та автоматичні вимикачі розподільчого пристрою 0,4 кВ.  

У розділі охорони праці проаналізовано шкідливі і небезпечні фактори 

та методи їх усунення.  

Економічні розрахунки показали, що  капітальні витрати становлять - 

662631,468 грн., а експлуатаційні витрати -  149095,3678 грн. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




